
意見交換会アンケート結果について

（１）お住まい

市内 市外

13 6

（２）年齢

２０代以下 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

1 2 8 6 2 0

（３）性別

男 女 回答なし

11 7 1

（４）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他

2 3 2 13 0 9 0

（５）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

6 11 1 0 0 1

（６）ご意見・ご提言

〇今後、もっと話し合いをすべきだし、突然のことで自分の意見がまとまっていない状況です。しかし、財
政問題であれば、収益を増やす方向も視野に入れて総合的に検討すべきだと思いました。希望は建て替
えです。大阪府下は致命的にホテル不足です。収益は見込めると考えてますのでご検討ください。

〇もっと民間とタイアップしてアイデアと資金、収益の上がる施設づくりをしては？

〇市民会館の問題については、楽団員としてだけでなく、市内の小学校に子供を通わせている親として大
変残念です。市内の公共施設の老朽化は、市民会館だけではないですよね。すべて廃止となっていくの
は避けていただきたいです。

　１０月２０日に行いました議会と泉大津市吹奏楽団との意見交換会には２１名の方に参加いただき、
１９名の方からアンケートの回答がありました。

〇泉大津は音楽の町になると思います！そのために我々も努力します！！

〇光をお願い致します。

〇今回だけにとどまらず、回を重ねて意見交換を行っていきたいと思います。

〇今回の意見交換会の内容をむだにしていただかないようにしてほしいです。

〇文化を切らないようお願いします。

〇楽団の活動を理解してもらえたようで良かったです。

〇本日の交換会で議員さんの市に対する思いが良く理解できました。

〇本日はありがとうございました。大変意義深い会でよかったです。今後とも泉大津市吹奏楽団をよろしく
お願いいたします。

〇行政と市民の間に立つ議員さんの苦労がよく感じられました。

〇地域文化の活動拠点のためにもぜひ残してほしい。

〇出席者の気持ちをしっかりと受けとめていただきたいと思います。ありがとうございました。

〇本日はありがとうございました。これからを引っ張っていく２０代として、いろいろと考えていきたいと思い
ます。よろしくお願いいたします。


